

## Telefoanele Apple și Samsung, acuzate că depășesc limita de radiații

Comisia Federală de Comunicații a SUA va conduce o anchetă asupra anumitor smartphone-uri Apple și Samsung, care ar emite un nivel mai ridicat de radiații decât permit reglementările FCC, transmite Business Insider după ce Chicago Tribune a semnalat acest lucru săptămâna trecută. Cu ajutorul laboratorului de testare a radiațiilor din California, Tribune a descoperit că iPhone 7 și iPhone 8 de la Apple emiteau niveluri de radiații dincolo de limitele FCC. Cei de la Tribune au constatat că și Samsung Galaxy S8, Galaxy S9 și Galaxy J3 au depășit de asemenea, limita de radiații. Nivelurile excesive de radiații au fost înregistrate printr-un test care a simulat telefoanele la 2 mm distanță de un corp uman - deci, atunci când utilizatorul ține telefonul la ureche în timpul unui apel telefonic sau când telefonul este într-un buzunar. Chicago Tribune avertizează că a efectuat teste pe doar 11 smartphone-uri, dintre sutele de mărci care sunt vândute în întreaga lume. Riscurile pentru sănătate asociate radiațiilor emise de telefoanele smart sunt încă incerte. Apple a declarat pentru Tribune că testarea publicației a fost inexactă comparativ cu testele realizate de compania americană. Cei de la Apple încă nu au oferit un comentariu.

## La Poarta I - Edificiul Roman cu Mozaic

# Festivalul Antic Tomis 2019 începe vineri

Timp de trei zile, 30-31 august și 1 septembrie 2019, peste 100 de reenactori și cercetași vor transforma zona Termele Romane din Peninsula orașului Constanța (Poarta I - Edificiul Roman cu Mozaic) într-un spațiu special, dedicat istoriei antice, în care se desfășoară Festivalul Antic Tomis, ajuns la a VIII-a ediție. În fiecare zi, începând cu ora 10.00, se desfășoară ateliere de reconstituire istorică, ateliere de meșteșuguri antice, demonstrații de luptă, expuneri și descrieri de echipamente militare și inventare gospodărești antice, dansuri antice, lupte de gladiatori. Fiecare din cele trei zile de desfășurare a festivalului are și un moment special, respectiv Ceremonia de deschidere, Jocurile Sportive Antice și Reconstituirea unei bătălii din Antichitate. Serile Festivalului Antic Tomis se vor încheia cu momente culturale autentice, pe 30 august și 1 septembrie fiind programate concerte



folk, iar pe 31 august publicul poate urmări celebra piesă de teatru "Viața și pătimirile lui Ovidius Publius Naso". Reenactorii prezenți la ediția 2019 a festivalului sunt membri ai Asociației Culturale TOMIS (Constanța), Asociației CAVALERUL DANUBIAN (Craiova), Asociației CASTRUM NOVIS (Sibiu), Asociației DVX

ANTICAE (Svishtov - Bulgaria), Cohors II Lucensium (Yambol - Bulgaria), Asociației "Ancient Thrace Yambol" (Yambol - Bulgaria), Cercetașii Marini (Constanța). Programul și detalii interesante despre creatorii festivalului găsiți în ediția online a ziarului Telegraf, în articolul postat sub același titlu.

## Vodafone și UPC, împreună pentru o Românie mai bine conectată

Știm cu toții cât de important a devenit pentru noi să fim mereu conectați. Mai ales când vine vorba de români care, așa cum s-a demonstrat în nenumărate rânduri, sunt mari iubitori și „early adopters” de tehnologie. Ne-am obișnuit cu servicii de înaltă calitate, la prețuri accesibile pentru majoritatea dintre noi. Suntem printre țările fruntașe în lume în ceea ce privește vitezele de internet, iar, în Europa, avem printre cele mai mici prețuri pentru serviciile de telecomunicații mobile, în condițiile în care rețelele sunt foarte performante.

Luna august a adus cu sine noi începuturi pe piața locală de telecomunicații și vești bune pentru toți utilizatorii români de servicii de telefonie, internet și televiziune – deci, pentru aproape toată populația țării. Vodafone și UPC au început oficial procesul de integrare, adică, în curând, în loc de a avea doi operatori concentrați să ofere servicii excelente fiecare pe segmentul său, mai exact, comunicații mobile, respectiv fixe, va exista un singur operator – Vodafone, care își va face și mai tare simțită prezența în industria locală, devenind un jucător mai puternic, dar, mai ales, convergent.

Pentru cei care au uitat sau căroră le-a scăpat această informație, Vodafone România își anunța prin mai 2018 intenția de a achiziționa operațiunile UPC



și, iată, în iulie 2019, prin aprobarea primită de către grupul Vodafone din partea Comisiei Europene de a prelua operațiunile Liberty Global (compania-mamă a lui UPC) în România, Germania,

de servicii de comunicații și va crește competiția locală. Toate acestea reprezintă, în final, avantaje pentru consumatori. Altfel spus, conform lui Murielle Lorilloux, actualul CEO

Ungaria și Cehia, această tranzacție a avut, în final, loc.

Ce înseamnă pentru români integrarea companiei UPC la Vodafone? Vodafone și UPC sunt două companii foarte complementare, deci e de așteptat ca, împreună, să fie mult mai bune decât sunt acum, individual. În plus, această integrare va crește nivelul investițiilor în calitatea rețelei, va face din Vodafone un operator convergent, care va oferi o gamă completă

Vodafone și UPC România, „Această achiziție transformatoare creează un partener important pentru servicii de telecomunicații convergente și aduce, totodată, mai multă valoare clienților noștri, facilitând un parcurs ascendent pentru economia digitală a României. De asemenea, acest lucru generează o oportunitate de a deveni un competitor și mai puternic pe piața locală de telecomunicații. Angajații UPC și Vodafone au o istorie de premiere de neegalat în țara noastră și chiar în Europa. Sunt încrezătoare că experiența și profesionalismul celor două echipe vor conduce la noi premiere și inovație în ceea ce privește produsele de care vor beneficia utilizatorii români”.

Ne putem aștepta, așadar, și la mai multe inovații din partea Vodafone, dar și la noi premiere.

**Viitorul în industria de telecomunicații din România sună bine. Rămâne să vedem ce va urma.**

Vodafone și UPC,  
împreună pentru o Românie  
mai bine conectată

